
 

 

 Bende Evelin vagyok, a Gazdasági Igazgatóság pénzügyi 

munkatársa immáron több, mint 8 éve. Az egyetemi 

tanulmányaimat 2014-ben kezdtem meg nemzetközi 

gazdálkodás alapszakon a BME GTK-n, így már 11 éve 

kiemelt és meghatározó szerepet kap az életemben a BME. 

(A mesterdiplomámat vezetés és szervezés szakon, 

folyamatmenedzsment szakirányon szereztem meg 2024-

ben az Eötvös Loránd Tudományegyetemen.)  

A BME-n töltött tanulmányaim során nem csupán diplomát 

szereztem, hanem elmélyültem az Egyetem kultúrájában, 

értékeiben és kihívásaiban. 

Az első egy évemben hallgatóként támogattam a 

Pénzügyi és Számviteli Igazgatóság (a jelenlegi Gazdasági 

Igazgatóság elődje) munkáját, a későbbiekben pedig 

közalkalmazottként, munkavállalóként járultam hozzá az 

Egyetem működéséhez. 

Elsődleges feladataim közé tartozik a folyamatszabályozás, 

folyamatszervezés, valamint a Gazdasági Igazgatóság 

feladat- és hatáskörébe tartozó belső szabályók elkészítése, 

amelyek mind komplex rálátást igényelnek szinte az 

Egyetem valamennyi háttérterületére (pl.: pénzügy, 

számvitel, pályázat, keretgazdálkodás, eszköz terület; 

költségvetés, kontrolling, szerződéskötés). A munkámból 

adódóan kapcsolatban vagyok az egyetem valamennyi 

szervezeti egységével az adott feladat jellegétől függően. 

A fentieken túl többek között részt vettem a két SAP 

rendszer bevezetésében is, ahol egyik alkalommal a 

szabályozási területért feleltem, míg második alkalommal a 

projekt szakmai koordinálásáért voltam felelős 

másodmagammal.  

Munkám során elsődleges célom, hogy átfogó, komplex, 

teljeskörű megoldásokat tudjak adni a felmerült 

problémákra, amely által az Egyetem működésének 

hatékonysága, eredményessége növekedni tud. 

A jelöltségem alapját az Egyetemen idáig szerzett szakmai 

tapasztalatom és elhivatottságom adja, amelyet az 

Egyetem iránti mély elkötelezettségem is megerősít. 

Meggyőződésem, hogy a Szenátus munkájához leginkább 

a folyamatokban való komplex gondolkodásommal, a 

belső szabályozók készítése, felülvizsgálata, koherencia 

megteremtése során szerzett tapasztalataimmal és 

rendszerszintű problémák megoldásához való proaktív 

hozzáállásommal tudnék hozzájárulni. 

Hiszem, hogy az Egyetem sikere a folyamatos fejlődésben 

rejlik, amelyhez precíz, kitartó munkámmal tudok 

hozzájárulni. 
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